



## ZERTIFIKAT

für einen **TÜV geprüften Prozess**gemäß TÜV AUSTRIA Standard

für den Geltungsbereich

Bestimmung des Feuchtigkeitsgehalts nach der Norm ÖNORM B 3355-1:1999 durch Erst-, Zwischen- und Endmessungen Protokollierung und Auswertung der Ergebnisse der Kontrollmessungen

Die Einführung und Anwendung des Standards wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA Verfahren bescheinigt für



AQUAPOL International GmbH Griesleiten 3 A-2654 Prein an der Rax

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

Gültig bis 29.06.2020 Erstzertifizierung: 30.06.2011

Wien, den 22.01.2019

Zertifikats-Nr.: TA290112006199

Leiter der Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH

TÜV AUSTRIA CERT GMBH, Deutschstraße 10, A-1230 Wien, www.tuv.at

Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subje